Anleitung - Frihlingstuch (neu)

Dass Tuch beginnt im Genick, die seitlichen Zunahmen lassen die obere Breite entstehen und
durch die Zunahmen an der Mittelmasche entsteht das Dreieck.

Man beginnt mit 5 Maschen und strickt 3 Reihen kraus rechts, danach beginnt man mit den
Zunahmen (in der Legende I1), so dass man in jeder Hinreihe 4 Maschen mehr auf der Nadel

hat, also 9, 13, 17 Maschen usw.

Nach den 3 Reihen kraus rechts Maschen beginnst Du mit der 1. Reihe meines Musters.
Ich habe bei dieser Anleitung auf die Zeichnung der Schragung verzichtet, um die Muster
besser darstellen zu kénnen.

Die Zunahmen fir die Schragung habe ich in jeder Hinreihe gelb hinterlegt, zur besseren
Verstandigung habe ich sie in der Ruckreihe nicht gezeichnet, damit nicht der Eindruck
entsteht, sie werden doppelt gestrickt, also ganz normal in der Riickreihe abstricken.

Die Rickreihen werden links gestrickt, wenn sie im Muster nicht extra eingezeichnet und
nummeriert wurden.

Die Muster nach der Mittelmasche werden gegengleich (gespiegelt) gestrickt.

Die Mittelmasche wird in der Hinreihe rechts, in der Rickreihe links gestrickt.

Die Reihen 1 bis 63 je nach Gr6éRe Deines Tuches in der Hohe wiederholen.

Als Abschluss habe ich 6 Reihen kraus rechts (Hinreihe rechte Maschen, Riickreihe rechte
Maschen) gestrickt.

Aufgrund einiger Nachfragen habe ich Euch hier den Anfang des Tuches (Reihe 1-15,
Rickreihen links) mit Muster und Schréagung gezeichnet.

0 = Zunahme (Umschlag oder eine Masche verschrénkt aus dem Querfaden stricken)

Weiter geht es dann mit Reihe 17, (Muster natirlich der Schragung angepasst) - siehe unten.
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Legende:

| =1 Masche rechts

| | =1 Masche rechts verschrankt aus dem Querfaden stricken (Zunahme)

— =1 Masche links

MM = Mittelmasche

RM = Randmasche

ol =1 Masche rechts + 1 Umschlag, Riickr. rechts stricken und den U fallen lassen
lo= 1 Umschlag + 1 Masche rechts, , Riickr. rechts stricken und den U fallen lassen
/ = 2 Maschen rechts zusammen stricken

\ = 2 Maschen iberzogen zusammen stricken

O = Umschlag



